



Image not found or type unknown

Недавно я посмотрела интервью Алёны Шишковой, где она раскрыла секреты своего имиджа. Сейчас я Вам немного расскажу, что из этого я отметила для себя.

Во-первых Алёна считает себя успешной женщиной так как умеет и может совмещать работу и семейную жизнь. Она считает, что для современной женщины это круто, я полностью согласна с ней.

Не смотря на то, что Алёна проводит много времени на своей студии и далеко не последний человек в фэшн-индустрии, подбирает одежду самостоятельно. Но ведь у каждой девушки бывают моменты, когда нужно прибегнуть к помощи специалиста. Таким образом Шишкова полностью доверяется своей коллеге для того, чтобы та помогла ей с подбором образа для серьезного и важного мероприятия.

Тот персонаж, которого Алёна позиционирует в своём инстаграме и настоящая она - два разных человека, она считает, что Инстаграм - лишь красивая картинка, которая собирает лайки. Самой Алёне нравится больше уютная и комфортная одежда. Она считает, что для того, чтобы произвести на кого-то впечатление, не нужно стараться. «Минимум косметики, максимум простоты».

Во-вторых, Алёна очень спокойный и даже замкнутый человек, к которому сложно с первого раза найти подход. При этом она четко убеждена, что на мужчину производит впечатление лишь естественность.

Шишкова знает точно, что самое большое достижение в жизни - материнство. Для неё важно здоровье ее близких.

Таким образом, можно сделать вывод, что имея два разных имиджа (Инстаграм и реальная жизнь), Алёна может достичь своих определенных целей. «Красивая картинка» помогает добиться финансового благополучия, а в реальности с помощью своей естественности она окружает себя настоящими друзьями и людьми, которые знают ее такой, какая она есть.